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Az ál-hazafiak ellen.
Még cseng füleinkben a kormány ta

karékosságra figyelmeztető szózata s már 
is feljajdulunk az uj nyomástól s méltán 
emeljük fel esető szavunkat újabb kérelem
mel a megélhetés háborújában.

Embertelen visszaélések egész sorozata 
nehezedett reánk, méltatlanul kell szenved
nie a társadalom kufáraitól a mindennapi ke
nyér megszerzésére piacra utalt közönségnek.

Tekintet nélkül a megállapított maxi
malis gabona árakra üzérkednek a piac 
hiénái nyíltan, szemérmetlenül, negligálva 
a hatósági rendelkezéseket, önző pénzszomjas 
reszkető kezekkel várják a gabonára utalt 
közönség megjelenését a piacon, hogy árul
ják véka búzával a hazaszeretetet, az em
beri becsületüket.

S ha netán valaki a lelketlen ár ellen 
felemeli szavát, szemébe kacag, mefisztói 
gúnnyal mondva,, vegyen mástól ha nem tetszik, 
majd, később könyörög búzámért, de akkor 
nem adom."

— Szomorú jelenség ez a kicsi téren 
lejátszódó üzérkedés is — de annál szomo- 
ritóbb, hogy az elharapódzó baj már érez
hető zavarokat idézett elő nagy téren úgy 
az ipar mint a fogyasztók megélhetési küz
delmében. Általános panasz a buzahiány miatt, 
malmok szüntetik be az üzemet, kereskedők 
panaszolnak a liszthiány miatt, fogyasztók 
maholnap pedig képtelenek lesznek lisztet 
venni, mert a gabonaüzérek még nem lát
ták eljöttnek azt az időt, hogy a végszük
ségben kielégítsék telhetetlen kapzsiságukat.

Az elfajulásnak szomorú tünete ez kü
lönösen itt nálunk Erdélyben, hogy igy nyil
vánul meg a haza iránti hűség a külömben 
frázisos honpolgárok ajkain, akkor a midőn 
vérükkel áldozó honvédek állnak őrt a Kár
pátok láncain és életüket adják az itthon 
gyalázatba merült embertársaikért.

Legkégyetlenebbül lesújtó igazságszolgál
tatás és az üzérkedés rendszabályozása kell 
megjelenjen a megélhetés háborújának meg
szüntetésére — szégyenbélyeg kellene 
mindazok homlokára, akik elfeledve a haza 
és embertársaik iránti kötelességüket, a leg- 
szégyenteljesebb önzéssel nehezednek jó tett 
helyett a társadalomra.

Közös kötelesség a védekezés, a mely
nek magvát is csak úgy lehet kiirtani, ha 
mindenki, a maga és felebarátai érdekét 
tekintve, a legkissebb visszaélés ellen ható
sági jogsegélyhez folyamodik.

Könyörtelen kíméletlenséggel kell el
bánni mindenkivel, mert nem érdemel elné
zést az, aki a maga rut érdekét többre be 
csüli a mai nagy idők küzdelmeinél.

Különfélék.
Személyi hir. Betegh Miklós főispán, a 12-ik 

hadtest területére kirendelt kormánybiztos, az el
múlt hét péntekjén városunkba érkezett, másnap 
reggel visszautazott székhelyére Tordára.

Közgyűlés. A vármegye törvényhatósági bi
zottságának folyó hó 11-én, csütörtökön tartott rend
kívüli közgyűlését az elnöklő Gróf Bethlen Balázs 
főispán, kormánybiztosnak bevezető beszéde nyitotta 
meg, melyben kifejezést adott azon jóleső jelenség
nek, hogy az oroszoknak Bukovinába történt betö
rése és előnyomulása alkalmával a vármegye kö
zönsége higgadtan és dicséretet érdemlő nyugalom
mal viselkedett s hogy a helyzetnek reánk nézve 
súlyos és férfias higgadtságot igénylő volta nemcsak, 
hogy fejetlenséget nem idézett elő, de ritka meg
fontoltságot, példás magatartást váltott ki a vár
megye közönségéből, mely közönség a helyzet által 
megkövetelt áldozatkészségnek is elismerésre méltó 
tanujelét adta. A közgyűlés tárgysorozatának egyik 
legfontosabb pontja volt Abaujtolna vármegyének a 
kormányhoz intézett felirata, melyhez vármegyénk 
törvényhatósági bizottsága egyhangúlag hozzájáru
lását adta.

Bukovinai harctér. Egy pár héttel ezelőtt 
még aggódva, még kínos nyugtalansággal néztünk 
kelet felé. A Bukovinába betört oroszok előnyomu
lása kezdte felidézni lelkűnkben az októberi izgal
mas hangulatot s lázasan, idegesen lestük a buko
vinai harctéri helyzetről szóló híreket. És ma? Ma 
már megnyugodva, lecsillapul tan, sőt ujjongó lelke- 
sültséggel tekintünk keletre a bukovinai harctér felé, 
ahol friss erőre kapott, győzelmes katonáink a diadal 
mámorával ellenálhatatlanul nyomulnak mindig 
előbre s gyors taktust diktálnak a csalódottan me
nekülő, megvert orosz seregnek, amelyet már Buko
vinának legészakkeletibb szögletébe szorítottak de
rék munkát végzett mieink, akik szívós kitartással, 
csodás hősiességgel állták útját a nagy tömegben 
előretörő orosz seregnek s visszaadták lelkűnknek 
a nyugalmat, megóvtak bennünket a menekülés 
borzalmaitól, s határainkon kegyetlen csapást mérve 
az elbizakodott ellenségre, ma már ott operálnak 
Bukovina északkeleti szögletében s Bukovinának az 
oroszoktól való végleges megtisztítását határozott 
és biztos lépésekkel viszik a kifejlett felé. Föltartóz- 
tathatlanul előrenyomuló csapataink már a Szeréth 
folyónál űzik az ellenséget s a megvert orosz sereg 
Csernoviezot már kiürítette, sőt úgy hírlik, hogy 
Kolomeát is kiüríteni készül. Még egy pár nap s 
egész Bukovinában mi leszünk a helyzet urai.

A menekültek elhelyezése. A segélyre szo
ruló bukovinai menekülteknek Beszterczéről való el
szállítása elrendeltetett. Eszerint a menekülteket a 
morvaországi „Ungarisch-Hradisch“-ra szállítják, ahol 
elhelyezésüket illetőleg már intézkedett a kormány.

Szabadoktatás. Ezúttal két szabadoktatási 
délutánról számolunk be. Folyó hó 7-én volt az egyik. 
Benedek Irén polgáriskolai tanárnő olvasott fel a 
„Nők szerepe a háborúban* címmel. Tartalmas és 
a figyelmet lebilincselő felolvasásában meggyőzően 
tárta a hallgatóság elé a mostan dúló háborúnak 
azon helyzeteit, melyekben az annyiszor elemlegetett 
„gyönge nők“ oly nagy lemondással, olyan csodá
latos energiával állják meg helyeiket s oly odaadás
sal végzik a szeretet munkáját. A másik oktatási 
délután 14 én volt s ez alkalommal Sebestyén Jó
zsef áll. elemi iskolai igazgató-tanitó olvasott fel 

„az ellenséges államok* címmel. A tartalmas és a 
tárgyat alaposan kidolgozott felolvasást nagy ér
deklődéssel, odaadó figyelemmel hallgatta végig a 
közönség. Utánna Nyirő József róm. kát. hittanár 
olvasta fel „nagyhatást elért* cimü novelláját. — 
A legközelebbi szabadoktatási délután e hó 21-én 
lesz és Mihály Gábor áll. isk. igazgató fog fel
olvasni „A háború és a gyermekvédelem*-ről ; szép
irodalmi felolvasást tart özv. Kellnerné Arany Jutta 
őnagysága.

Vármegyénk 1914. évi közfogyasztása. 
Vármegyénkben az elmúlt évben közfogyasztásra 
összesen 7742 szarvasmarhát, 7767 juhot, 10473 bá
rányt, 539 kecskét, 876 gödölyét és 2343 sertést 
vágtak le; az előző évhez képest 399 szarvasmar
hával többet, 4314 juhval kevesebbet, 960 bárány
nyal többet, 203 kecskével kevesebbet 144 gödö
lyével többet, 1719 sertéssel kevesebbet; tehát vég
eredményben 2733-mal kevesebb állat került köz
fogyasztásra, mint az 1913. évben.

Élőszállitás vasúton. 1914. évben várme
gyénkből 8567 szarvasmarhát, 11 lovat, 2 kecskét, 
1569 sertést, összesen 10149 állatot szállítottak el 
vasúton.

Hirdetmény. Besztercze város rendőrkapi
tánya hirdetmény utján fölhívta azon lótulajdonos'?— 
kát, akiknek a lóosztályozások alkalmával nyilván
tartó lappal ellátott lovak vannak birtokában, hogy 
az azokra vonatkozó marhaleveleket a marhalevél
kezelőnek a „hadi szolgálatra nyilvántartva* jegy
zettel való ellátás végett 15 nap alatt mutassák be, 
különben szigorú büntetésben fognak részesülni.

Adakozás. A fejlövés következtében szeme- 
világát vesztett Székely János részére postautalvá
nyon 10 koronát kapott szerkesztőségünk. Két kis 
leány küldte, a két kis Pokoly testvér s a szel
vényre gömbölyű betűkkel irt pár sort elolvasva 
örömkönnyek gyűltek szemünkbe. íme itt közöljük 
e sorokat, melynek minden betűjéből az angyali szív 
melege sugároz : „Szerkesztő bácsi ! Ezt a pénzt 
a szegény Székely Jánosnak küldjük, aki szegény 
a csatában elvesztette szemevilágát. Pokoly Gitta, 
Pokoly Sárika.*

Gitta édes ! Sárika édes ! Jó szivetek eme 
példamutatásáért meg fog áldani titeket a jó Isten. 
A szegény Székely János nevében forró köszönetét 
mondunk nektek.

Az Omnia. Nagy sikerekre méltán számot 
tartó drámai darab bemutatására készül az Omnia 
mozi. A darab cime „Nelly* s hogy emlékezetes es
téje lesz a nézőközönségnek, arról már eleve biz
tosit a filmnek már megérkezett szövegmagyarázata. 
— A hatásos dráma két részben kerül bemutatásra 
és pedig e hó 18-án csütörtökön és a következő hét 
csütörtökjén azaz 25-én. 21-én vasárnap, a „Minden 
hiába* cimü 4 felvonásos vígjáték keiül bemutatásra.

A nemesség adományozása tiszteknek. 
Azok a tisztek, akik az ellenség előtt kiváló maga
tartást tanúsítottak és 30 évig megszakítás nélkül 
teljesítettek szolgálatot, a nemesi rangot díjmente
sen elnyerhetik. Ha a folyamodó elesnék a harc
téren, de megfelelt a nemesség elnyeréséhez kívánt 
feltételeknek, úgy az özvegy, illetőleg törvényes le
származó, ha érdemes rá, megkapja a nemességet.

A huskérdés. A Házinyultenyésztők Orszá
gos Szövetségének (Budapest, Csillaghegy) választ
mánya ülésén foglalkozott a német földmivelési mi
niszternek a mezőgazdasági kamarákhoz intézett 
leiratával, amelyben felhívja ezek figyelmét a házi-

Hirdetések Botschar T. könyvnyomdájában (Kórház-utca 2, Telefonszám 130) is felvétetnek.
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nyultenyésztés fontosságára. A háború szükségletére 
ugyanis föláldoztuk marhaállományunk nagy részét 
s igy előreláthatólag nagy hiány fog beállani a hús
piacon. Mig a marha csak 4 év múlva válik repro
dukáló állapotba, a házinyul már egynéhány hónap 
alatt szolgáltathat nagymennyiségű vágó állatott. A 
házinyultenyésztés fontossága tehát fokozott mér
tékben lép most előtérbe. Felszólítja ezért, a Szö
vetség az összes nyultenyésztőket és gazdákat, hogy 
a nemzeti érdekre való tekintettel fokozott mérték
ben fogjon a tenyésztéshez. A maga részéről min
den tekintetben rendelkezésére áll az érdeklődők
nek. Köszönettel vette tudomásul ezenkívül a választ
mány a magyar kir. honvédelmi minisztérium had- 
segélyző hivatalának leveléből, hogy nemcsak a 
Szövetség maga adta át saját gereznáit katonáink 
céljaira, hanem tagjai ezen a téren is áldoztak a 
haza oltárára.

Tavaszi séták.
Nemrégen valahol egy cikket olvastam, mely

ben arról volt szó, hogy a most dúló világháború
nak nemcsak a társadalom erkölcseire lesz változ
tató hatása, hanem megváltozik a növényvilág is s 
az operációs területek növényvilága magvaiban el- 
hurcoltatván, olyan vidékeken üti majd fel fejét, 
ahol azelőtt sohasem volt látható, viszont uj növény
fajok kerülnek elő az ismeretlenség homályából. A 
dolog nagyon érdekesnek mutatkozott előttem, s 
nyugtalanul vártam a tavasz ébredését, amikor a 
nóta szerint minden virág nyílik. — S mily sze
rencse! Sokkal előbb megérkezett a várva-várt ta
vasz, mintsem remélni mertem volna, s mert a ta
vasz ébredésével egyúttal az említett cikk is eszembe 
jutott, boldog izgalommal indultam tavaszi sétára, 
hogy fölkutassam a háború folytán esetleg hozzánk 
is átplántált növényeket. — Bebarangoltam váro
sunk bel és külterületét és -- oh én szerencsés — 
találtam is uj növényfajokat, amiket a háború ül 
tetett át városunk területére. Készörömest közölném 
e cikk keretében az általam felfedezett összes „uj 
növényfajok leírását, de akkor lapunk jelen száma 
csak társzekéren lenne házhoz szállítható, no mert
hogy olyan vaskos füzetet tenne ki a részletes 

-'cTLrás,
Tehát csak egy pár fontosabb növényfajról 

fogok értekezni, amihez is kérem szives figyelmüket.
1, Flóra Bucoviniana.

A legelterjedtebb és egy kissé alkalmatlan nö
vényfaj, melyről sikerült megállapítanom, hogy Bu
kovinából került hozzánk. Innen kapta nevét.

Városunk belterületén nagy számban van kép
viselve. Leginkább a napos helyeket szereti s na
gyobbrészt a járdán ver gyökeret és egyes példá
nyai embermagasságnyira is megnőnek. Nálunk kü
lönösen a Fa-utcában és Kórház-utcában található, 
ahol néha egy-egy csoportban 50—60 virág is van. 
Amióta ez a növényfaj felütötte fejét minálunk, 
azóta a járó-kelők kénytelenek a kocsiuton járni, 
mivel, a sürü egymásmellé nőtt virágok között le
hetetlen utat találni.

2. Flora rusticana.
— Az A-B) osztályhoz tartozó növényfaj. —

A katonai sorozó-bizottság utján került váro
sunkba. Eleddig csak az egyes falvakban, községek
ben volt található, de a háború kitörése után a ka
tonai hatóságok fölismervén e növényfaj fontos tu
lajdonságait, áttelepítették városunkba. Éjnek idején 
került e növényfaj hozzánk, s ez első éjszakán a 
kapuk alatt a járdán próbált gyökeret verni, de nem 
sikerült neki. Másnap a katonai hatóság utján a Ge- 
werbeverein és a gimnázium melegágyaiba ültette- 
tett át s ma már e két helyen nagyszámban te- 
nyész. E növényfaj az áttelepités utáni elsővirág
zásban sötétkék, később azonban csukaszürke szinü. 
Hosszú hegyes tövisei vannak. A harctérre nagy
mennyiségben szállítják, amennyiben az ellenség na
gyon fél e növény tüskéitől. — Szaga kellemetlen. 
Nemesitett fajtája városunkban már régóta tenyészik 
s leggyakrabban a kávéházi asztalok mellett talál
ható, különben igen hosszuéletü növényfaj, de ka
tonai célokra csak a 18 és 36 év közötti példányok 
alkalmasak.

E növényfajról legfőképp azért írok, hogy fel
hívjam a városi tanács figyelmét arra az igazán 
veszélyt rejtő helyzetre, hogy e növényfaj azon kü
lönös tulajdonsággal van fölruházva, hogy virágai 
mindennap termést hoznak. E termések különösen 
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nagyszámmal találhatók a gimnázium kerítésének 
tövében, a kerítés egész hosszában. E terméseket a 
szelek szárnya fölkapja, de mivel azok nagyon sú
lyosak, csak rövid távolságra tudja elvinni, s ren
desen elhullatja azokat.

És most lássuk a veszélyt, amely ebből szár- 
mazhatik. E növényfajnak említett termései, me
lyeknek penetrans illata állandóan szekirozza a 
Vilmos császár ut lakóinak orrát, a legveszedelme
sebb terjesztői mindenféle járványnak. Közeledik a 
tavasz, a járványok szezonja. Komolyan felhívom az 
illetékes körök figyelmét ezekre az undok szagot 
árasztó, és járványt terjesztő elhullatott termésekre.

3. Flora mizerabilia, avagy másképpen: 
Hienae belli.

Egy egészen uj növényfaj, amely tisztán csak 
a háborús időkben tud életrekelni. A most folyó 
világháborúban különösen nagy számmal mutatko
zik. Főtermőhelye az emberek szorult anyagi hely
zetén van s különös előszeretettel vonzódik a pénz 
felé s ha indái elérhetik azt, akkor nyomban rá
fonódnak. Egyformán kedveli a papír- és ezüstpénzt. 
Sok esetben tapasztaltam, hogy a búzával megra 
kott szekerekre is felkuszik s körülfogja azt raga
dós indáival. Általában mindenütt megél s dacára, 
hogy nagyszámban fordul elő, mégis igen nehéz rá
akadni, mert nagyon össze van keveredve a többi 
növényfajokkal. Katonai és civil bíróságunk kedvenc 
növénye s ha néha kezükbe kerül egy-egy példány, 
azonnal vizsgálat alá veszik. Nem volt alkalmam 
megállapítani még, hogy a növények mely család
jához tartozik. Némelyek szerint a keleti növény
családok egy faja, de én azt hiszem, hogy nem 
tiszta faj, hanem többféle család keveréke.

4. Flora vini (Magyarul borvirág).
Rendesen az emberek orrán virágzik. Elénk 

pirosszinü és hosszuéletü virágfaj, amely azonban 
szorgalmas öntözést igényel. Öntözésére legalkal
masabb az alkohol. Ez ugyan nagyon régi növény
faj s a földkerekség minden részében található ki- 
sebb-nagyobb mértékben, s mégis értekezés tár
gyává teszem, mert tapasztaltam, hogy a most folyó 
háború fölötte káros befolyással van e növényfajra! 
Kezd kipusztulni, mert azok az emberek, akik ed
dig nagy szorgalommal ápolgatták e tetszetős kül
sejű virágot, most minden figyelmükkel a háború 
felé fordulnak s az öntözést emiatt elhanyagolják. 
Nagy kár volna, ha ezt a szép piros virágot a ha
nyagság sírba vinné.

* * *
És még 100 és 100 ilyen új növényfajról Ír

hatnék, de azt hiszem mutatóul elég e 4 fajta is. 
— Majd ha a háborúnak vége lesz, Írni fogok egy 
új természetrajzi tankönyvet.

Most még befejezőül csak annyit, hogy igazán 
dicséretre méltó, hogy a Városi Tanács oly melegen 
érdeklődik a szép iránt, s az esetleg még áttele
pülni készülő növényfajok részére már eleve termő
talajról gondoskodik. Tapasztaltam ugyanis, hogy 
a sétatér végében az árvíz által elsodort néhai bu- 
daki híd mellett levő szép kis fenyvesnek felét tel
jesen kiirtotta s ezt a részt deszkakerítéssel beke- 
rittette. Én ugyan őszintén bevallva nem kérdeztem 
meg, hogy mi célból történt ez a kiirtás, de erősen 
hiszem, hogy az eljövendő új növényfajokra való 
tekintettel tétettek el lábalól azok a szép kis fenyőfák.

Vágy talán tévedek? Talán a Városi Tanács 
bérbeadta azt a kis helyet valakinek s igy tűntek 
el a fenyőfák ? Nem ! Ezt nem hiszem ! És távozz 
tőlem sátán, aki ezt sugallód nekem ! Hess te csúnya 
sátán ! Myr.

Az orosz betörés folytán előállott vasúti áru- 
és podgyász-károk elintézésére ajánlom hiva
talomat.

È hivatal csak eredmény esetén kap mérsékelt 
jutalékot, külömben az egész eljárás dij- és költség
mentes. A követelés behajtása körül felmerült ki
adást ezen iroda fedezi.

Forduljanak bizalommal az összes okmányok 
beküldése mellett ..Első budapesti reklamáló 
irodához tulajdonos: Stermann Ignác, Bu
dapest, V., Vilmos-császár ut 66. szám.

Héber nyelvű levelekre is válaszolunk.

Kosülai óhajt 
Beszterczén alkalmazásban levő és 3—4000 korona 
megtakaritottt pénzzel rendelkező 42 év körüli jöve
delmező állást betöltő úriember, kinek első felesé
gétől 2 gyermeke maradt. Komoly ajánlatok kiadó
hivatalunkban teendők, ahol részletes információt 

nyerhetnek az érdeklődők.
Tivadar könyvnyomdájában Beszterczén, Kórház utca.

39—1915 tlkvi szám.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Blum Lázár végrehajtatónak Koppel Izrael az 
Izsáké végrehajtást szenvedő ellen indított végre
hajtási ügyében a telekkönyvi hatóság utóajánlatra 
az újabb árverést 1000 korona — fillér tőkekövetelés 
és járulékai behajtása végett a naszódi kir. járásbí
róság területén levő Magyarnemegye községben fekvő, 
s Koppel Ábráhám és kiskorú Koppel Izrael az Izsáké 
nevén álló :

I. a magyarnemegyei 306 sz. tjkvben A f 1 rdsz. 
1439|1 hrsz erdőbőli B. 116, 117 alatti 1|76 rész
jutaléka 34 kor. 10 fill, kikiáltási árban ;

b., u. a. tlkvben Af 2 rdsz. 1439|3 hrsz. erdő
bőli 1)76 részjutaléka 34 kor. 10 fill, kikiáltási árban ;

c., u. a tlkvben A f 3 rdsz. 1439|2 hrsz. erdő
bőli 1|76 részjutaléka 23 kor. 10 fill, kikiáltási árban;

d., u. a. tlkvben A f 4 rdsz. 1439)4 hrsz erdő
bőli 1)76 részjutaléka 23 kor. 10 fill, kikiáltási árban;

II. a magyarnemegyei 1219 sz. tjkv. A 1 rdsz. 
78|4|a hrsz. kertböli B. 3—4 alatti 2)8 réssére 22 kor. 
kikiáltási árban ;

III. a magyarnemegyei 44 sz. tjkv. A 1. 4—7 
rdsz 2074)2, 2119, 1309, 2178 hsz jószágtestből 
B. 15, 16 alatti 2|8 részére 85 kor. 80 fill, kikiál
tási árban ;

IV. a magyarnemegyei 300 sz. tjkvben A f 
1 rdsz. 363 hrsz. szántóbóli B. 2—3 alatti 2)4 rész
jutalékra 59 kor. 95 fill, kikiáltási árban ;

V. a magyarnemegyei 310 sz. tjkvben A j- 
1 rdsz. 478 hrsz. szántóból B. 9—10 alatti 2|8 rész 
jutalékára 52 kor. 80 fill, kikiáltási árban ;

b., u. a. tlkvben A f 2 rdsz. 2075 hrsz, szán
tónak B. 9—10 alatti 2|8 részjutalékára 33 kor 55 fill 
kikiáltási árban ;

c„ u. a. tlkvben A f 3 rdsz. 1891 hrsz. szán
tónak B, 9—10 alatti 2|8 részjutalékára 52 kor. 80 fill, 
kikiáltási árban ;

d., u. a. tlkvben A f 4 rdsz. 1925|2 hrsz. szán
tónak B. 9,10 alatti 2)8 részjutalékára 6 kor. 05 fill, 
kikiáltási árban ;

VI. a magyarnemegyei 407 sz. tjkvben A f 
1 rdsz. 1325|a hrsz. ingatlanból B. ö —6 alatti 2)4 rész
jutalékra 56 kor. 10 fill, kikiáltási árban ;

b., u. a. tlkvben A f 3 rdsz. 1065 hrsz. ingat
lanból B. 5—6 alatti 2|4 részére 26 kor. 40 fill, ki
kiáltási árban ;

VII. a magyarnemegyei 598 sz. tjkvben A f 
1 rdsz. 1437)5 hrsz. erdőből B. 7—8 alatti 2)4 ré
szére 11 kor. kikiáltási árban ;

2 ., u. a. tlkvben A f 2 rdsz. 1436|2 hrsz le
gelőből B. 7—8 alatti 2)4 részjutalékára 4 kor. 95 fill, 
kikiáltási árban ;

3 .. u. a. tlkvben A f 3 rdsz. 1438|1 hrsz, erdő
ből B. 7- 8 alatti 2|4 részére 2 kor. 75 fill, kikiál
tási árban ;

4 ., u a. tlkben A f 4 rdsz. 1927)2 hrsz. szán
tóból B. 7—8 alatti 2)4 részére 1 kor. 65 fill, ki
kiáltási árban ;

Vili, a magyarnemegyei 600 sz. tjkvben A f 
1 rdsz. 1437| 10 hrsz. erdőbőli B. 5—6 alatti 2|4ré- 
szére 11 kor. kikiáltási árban ;

b., u. a. tlkvben A ț 2 rdsz. 1438)60 hrsz. 
erdőből B. 5—6 alatti 2)4 részére 6 kor. 95 fill, 
kikiáltási árban ;

c„ u. a. tlkvben A j- 3 rdsz. 1444)49 hrsz. 
erdőből B. 5-6 alatti 2)4 részére likőr, kikiáltási 
árban ;

IX. a magyarnemegyi 1180 sz. tlkvhen A f 
1 rdsz. 1899 hrsz. ingatlanból B. 5—6 alatti 2)4 ré
szére 100 kor 10 fill, kikiáltási árban ;

X. a magyarnemegyei 1235 sz. tjkvben A f 
1 79, 80 hrsz. házastelekből B. 3—4 alatti 2)8 rész
jutalékra 244 kor. 20 fill kikiáltási árban ;

b., u. a tlkvben A f 2 rdsz 1201 hrsz. ingat
lanból B 3—4 alatti 2|8 részére 68 kor. 75 fill, ki
kiáltási árban ;

c., u, a. tlkvben A t 3 rdsz. 1928)2, 1929)2 hrsz, 
ingatlanból B. 3—4 alatti 2|8 részére 176 kor. ki
kiáltási árban ;

d , u. a. tlkvben A f 4 rdsz. 478 hrsz. ingat
lanból B. 3 — 4 alatti 2,8 részére 53 kor. 35 fill, ki 
kiáltási árban.

Az árverést 1915 évi március hó 4. napján 
délelőtt 9 órakor Magyarnemegye község házánál 
fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a ki
kiáltási árnál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánat
pénzül a kikiáltási 20 % át készpénzben, vagy az 
1881 : LX t.-c. 42. § ában meghatározott árfolyammal 
számitottóvadékképes értékpapirosban a kiküldöttnél 
letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe 
elheyezéséröl kiálitott letéti elismervényt a kikül
döttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni 
(1881 : LX. t. c. 147 , ISO.. 170. §§ ; 1908: XL. t.-c. 
2L §)•

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál ma
gasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem 
akar, köteles nyomban a kikiáltási százaléka szerint 
megállapított bánatpénzt az általa Ígért ár ugyan
annyi százalékáig kiegészíteni (1908: XLI, 25. §).

Naszód, 1915. évi január hó 12. napján.
A kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság.

A kiadmány hiteléül :
Vizy, kir. tkkvvezető. Hosszú, kir. jbiró.

Telefonszám: 130.


